1. Ctyfnasobek &isla je tfikrat vétsi ne jeho dvojnasobek zmenseny o 12. Které je to &islo?

4dc=32c+12) = Je to cislo— 18.
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c+ % =100 —% = Je to cislo 60.

3. Polovina ¢isla zvétSenad o tfi sta je stejné velka jako dvojnasobek ¢isla zmenseny o pét set Ctyticet. Které
je to ¢islo?

§+ 300 = 2¢ — 540 = Je to &islo 560.

4. Myslim si ¢islo. Zvétsim ho o deset, vysledek vynasobim péti a dostanu 40. Jaké ¢islo si myslim?

S(c +10) =40 = Je to cislo — 2.

5. Myslim si ¢islo. Zvétsim ho o deset, vysledek vynasobim péti a dostanu trojnasobek ptivodniho ¢isla.
Jaké cislo si myslim?

S5(c +10) = 3¢ = Je to cislo 25.

6. Myslim si ¢islo. Zvétsim ho o osm, vysledek vynasobim tfemi a dostanu dvojnasobek ptvodniho cisla
zvétSeny o devet. Jaké Cislo si myslim?

3c+8) =2c+9 = Je to cislo — 15.

7. Kdyz k poloving Cisla pfictu Ctyfi, je to stejné, jako kdyZz od jeho tretiny odectu jednicku. Jaké je to
¢islo?

§+4:_—1 = Je to ¢islo — 18.



